
PRÍLOHA A 

DOTAZ�ÍK 

Tento dotazník je anonymný a jeho výsledky budú použité v mojej bakalárskej práci na 

tému „Sexuálna výchova v rodine.“ 

Pokyny k vyplneniu: Svoju odpoveď zakrúžkujte alebo dopíšte. 

 

Pohlavie:                                                 Vek: (vypíš číslom) ................. 

A)  muž 

B)  žena 

 

1.  Ako nazývame mužskú pohlavnú bunku? (označ maximálne jednu možnosť 

odpovede) 

A)  vajíčko 

B)  spermia 

C)  semenníky 

 

2. Aké vekové obdobie gynekológovia označujú ako optimálne na prvé tehotenstvo? 

(označ maximálne jednu možnosť odpovede) 

A)  16-20 

B)  21-26 

C)  27-35 

 

3. Čo je ovulácia? (označ maximálne jednu možnosť odpovede) 

A)  obdobie, keď žena nie je schopná otehotnieť  

B)  obdobie, keď žena môže otehotnieť 

C)  obdobie, keď žene mešká menštruácia 

 

4. Väčšinu informácií o mužskom a ženskom tele som sa dozvedel/dozvedela 

A)  od rodičov 

B)  od kamarátov 

C)  od učiteľov 

D)  z internetu, z TV, z časopisov, z kníh 

E)  iné ( vypíš prosím) 
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5. Čo je to masturbácia? (dopíš prosím)  

 

..................................................................................................................................................

. 

6. Masturbácia je škodlivá 

A)  áno 

B)  nie  

C)  neviem 

D)  iné ( vypíš prosím) 

 

7. Rozprával/rozprávala si sa už s niekým o masturbácii? ( ak áno dopíš s kým)  

A)  áno............................. 

B)  nie 

 

8. Človek je na prvý sex pripravený vtedy, keď  

 

.................................................................................................................................................. 

 

9. Pohlavný styk je v SR nezákonný  

A)  do 18 rokov 

B)  do 15 rokov 

C)  do 14 rokov  

D)  nie je to zákonom stanovené 

 

10. Videl/videla si už niekedy pornofilm? 

A)  áno 

B)  nie 

C)  neviem čo to je 

 

11. Základné informácie o sexe som sa dozvedel/dozvedela   

A)  od rodičov    D)  z internetu, z TV, z časopisov, z kníh    

B)  od kamarátov                               E)  iné ( vypíš prosím) 

C)  od učiteľov 
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12. Čo je to antikoncepcia? (označ maximálne jednu možnosť odpovede) 

A)  tabletky proti menštruačným bolestiam 

B)  ochrana pred otehotnením 

C)  druh pohlavnej choroby 

D)  sexuálna poloha 

 

13. Aký je najúčinnejší antikoncepčný prostriedok, ktorý chráni pred pohlavnými 

chorobami? (označ maximálne jednu možnosť odpovede) 

A)  hormonálne tabletky 

B)  kondóm 

C)  čapíky 

D)  žiaden 

 

14. Ktorá z možností obsahuje iba rizikové formy vírusu HIV? (označ maximálne 

jednu možnosť odpovede) 

A)  dotyk, infikovanou krvou, spoločným užívaním WC 

B)  materským mliekom infikovanej matky, spermiami, pošvovým sekrétom, krvou cestou 

C)  potom, podaním ruky, bozkom na tvár 

 

15. Uveď o akú sexuálnu deviáciu ide: ( sexuálna deviácia je sexuálne správanie 

vybočujúce zo spoločenských noriem). (označ maximálne jednu možnosť odpovede) 

... je sexuálna deviácia, kedy sa jedinec sexuálne zameriava na deti vo veku 5-12 

rokov. Jedinca vzrušuje nezrelosť objektu (absencia intímneho ochlpenia, pŕs 

u dievčat a neprítomnosť ejakulácie  u chlapcov). Tento jedinec často vyhľadáva 

spoločnosť detí, často si s nimi dobre rozumie.  

A)  incest 

B)  pedofília 

C)  masochizmus 

 

16. Základné informácie o antikoncepcii som sa dozvedel/dozvedela  

A)  od rodičov    D)  z internetu, z TV, z časopisov, z kníh  

B)  od kamarátov                               E)  iné ( vypíš prosím) 

C)  od učiteľov 

ĎAKUJEM ZA SPOLUPRÁCU 
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PHÍLOHA B 

GRAFY 1 
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Graf 1 Analýza odpovedí na položku: „Ako nazývame mužskú pohlavnú bunku?“ 
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Graf 2 Analýza odpovedí na položku: „Aké vekové obdobie gynekológovia označujú ako 

optimálne na prvé tehotenstvo?“ 
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Graf 3 Analýza odpovedí na položku: „Čo je ovulácia?“ 
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Graf 4 Analýza odpovedí na položku: „Väčšinu informácií o mužskom a ženskom tele som 

sa dozvedel/dozvedela“ 
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Graf 5 Analýza odpovedí na položku: „Čo je to masturbácia?“ 
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Graf 6 Analýza odpovedí na položku: „Masturbácia je škodlivá“ 
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Graf 7 Analýza odpovedí na položku: „Rozprával/rozprávala si sa už s niekým 

o masturbácii? 
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Graf 8 Analýza odpovedí na položku: „Pohlavný styk je v SR nezákonný“ 
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Graf 9 Analýza odpovedí na položku: „Videl/videla si už niekedy pornofilm?“ 
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Graf 10 Analýza odpovedí na položku: „Základné informácie o sexe som sa 

dozvedel/dozvedela“   
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Graf 11 Analýza odpovedí na položku: „Čo je to antikoncepcia?“ 
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Graf 12 Analýza odpovedí na položku: „Aký je najúčinnejší antikoncepčný prostriedok, 

ktorý chráni pred pohlavnými chorobami?“ 
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Graf 13 Analýza odpovedí na položku: „Ktorá z možností obsahuje iba rizikové formy 

vírusu HIV?“ 
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Graf 14 Analýza odpovedí na položku: „Uveď o akú sexuálnu deviáciu ide“ 
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Graf 15 Analýza odpovedí na položku: „Základné informácie o antikoncepcii som sa 

dozvedel/dozvedela“ 
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PRÍLOHA C 

TABUĽKY 

 

Tab. 1 Počet dievčat, chlapcov, rodičov 

VÝBEROVÝ SÚBOR DIEVČATÁ CHLAPCI RODIČIA 
 

Počet respondentov 
 

31 39 15 

 

Tab. 2 Vekové zastúpenie respondentov/respondentiek 

VEK DIEVČA CHLAPEC 
 
13 rokov 
 

9 13 

 
14 rokov 
 

19 21 

 
15 rokov 
 

3 5 
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PRÍLOHA D 

GRAFY 2 
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Graf 16 Analýza odpovedí na otázku: „Myslíte si, že je lepšie informovať deti 

o pohlavných zmenách pred dospievaním alebo počas dospievania?“ 

 
 
 

0% 0%

100%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

škola rodina aj škola aj rodina

rodičia

 
Graf 17 Analýza odpovedí na otázku: „Kto by mal, podľa vás informovať deti 

o pohlavných zmenách- škola alebo rodina?“ 
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Graf 18 Analýza odpovedí na otázku: „Myslíte si, že o antikoncepcii by mala informovať 

škola alebo rodina?“ 
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Graf 19 Analýza odpovedí na otázku: „Mali by sa rozprávať rodičia s deťmi 

o masturbácii?“ 
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Graf 20 Analýza odpovedí na otázku: „Prichádzajú za vami deti s otázkami o sexuálnom 

živote?“ 
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Graf 21 Analýza odpovedí na otázku: „Rozprávate sa v rodine s deťmi o sexe?“ 
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Graf 22 Analýza odpovedí na otázku: „Ja podľa vás, vaše dieťa dostatočne informované 

o sexuálnom živote?“ 

 
 
 
 
 
 
 

20%

80%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

áno nie

rodičia

 
Graf 23 Analýza odpovedí na otázku: „Myslíte si, že by mala byť sexuálna výchova 

v škole samostatný predmet?“ 
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Graf 24 Analýza odpovedí na otázku: „Čo si myslíte, z akých zdrojov majú vaše deti 

informácie o sexuálnom živote?“ 

 
 

 
 
 


